

Состоялось открытие XIV Всезарубежного съезда православной молодежи



Служба коммуникации ОВЦС, 28.06.2024. 25 июня 2024 года в Михельсберге, пригороде Штутгарта (Германия), состоялось открытие XIV Всезарубежного съезда православной молодежи «Сохраняем православную идентичность и наследие за рубежом».

В мероприятии принимают участие 130 юношей и девушек из 11 стран – Австралии, Австрии, Германии, Канады, США и др.

В съезде участвуют епископ Лондонский и Западно-Европейский Ириней, епископ Штутгартский Иов, духовенство из Австралии, Германии, Канады и США, сообщает Патриархия.ru со ссылкой на сайт Русской Зарубежной Церкви.

Перед началом форума секретарь Чикагской епархии протоиерей Георгий Джойс совершил молебен. Богослужебные песнопения исполнил сводный хор участников молодежного съезда.

Заместитель председателя Отдела по делам молодежи при Архиерейском Синоде Русской Зарубежной Церкви протоиерей Андрей Соммер обратился к участникам форума с приветственным словом.

«Ваши Преосвященства! Дорогие участники XIV Всезарубежного молодежного съезда!

Мы собрались здесь, в горах Швабские Альбы, недалеко от Штутгарта, чтобы продолжить более чем 50-летнюю традицию Русской Зарубежной Церкви и провести XIV Всезарубежный молодежный съезд.

Нынешний съезд собрал молодежь со всего мира – всего у нас сегодня 130 участников из 11 стран – для молитвенного общения, наставления и знакомства.

Первый Всезарубежный съезд прошел в Канаде в 1973 году. Тогда в нем участвовали более 200 человек из десяти стран. На открытия съезда митрополит Филарет (Вознесенский) обратился к молодежи со словами: "Лучше иметь синицу в руках, чем журавля в небе. Поэтому не занимайтесь на съезде многими проблемами. Созидайте орган, способный работать и дать направления дальнейшей плодотворной деятельности и практически помочь духовно вашим собратьям жить на земле православными христианами".

Тема нашего съезда – "Сохраняем православную идентичность и наследие за рубежом" – открывает нам возможность рассмотреть вопрос "Кто я? И как мне сохранить свою веру в современном мире?"

Мы собрали всех вас из разных стран в десяти группах с задачей придумать и представить программы, помочь молодежи осознать важную роль православной идентичности в духовной жизни людей и жизни Церкви. Каждая группа должна будет запланировать молодежный проект, который теоретически может быть использован как модель для работы на приходе. Ваши проекты будут записаны на нашем молодежном YouTube-канале, чтобы все епархии и приходы имели доступ к источнику – библиотеке данных молодежной миссионерской базы.

Каждый из вас обладает многочисленными особыми талантами. Вспомним известную всем нам евангельскую притчу о талантах, как Господин передал своим рабам таланты и ушел на время от них, и по возвращении призвал к себе рабов и потребовал от них отчета, как они распорядились вверенными им талантами, и грозно забрал этот Господин таланты от того, который просто закопал свой талант и не умножил то, что Господь ему дал.

На всех нас, собравшихся здесь, на Всезарубежном молодежном съезде, лежит ответственность: умножить те таланты, который Бог нам дал. Мы собрались здесь, чтобы также помочь друг другу умножить свои таланты. С радостью передаю вам, что за эту неделю вы познакомитесь со сверстниками из далекой Австралии, разных стран Европы, из Канады, разных штатов Америки,

включая Гавайские острова».

Затем к собравшимся обратился епископ Ириней. Выступление архиерея было посвящено

сохранению идентичности и культурного наследия в условиях проживания за пределами своей

исторической родины.

26 июня в рамках съезда с докладами выступили епископ Штутгартский Иов, настоятель храма

святителя Николая Мирликийского в Штутгарте протоиерей Илия Лимбергер, клирик Восточно-

Американской епархии диакон Патрикий Хайндз.

Затем молодежь разделилась на группы и под руководством наставников из принимающей

епархии занялась разработкой проектов, которые будут в дальнейшем реализованы на приходах и

в молодежных отделах.

Вечером с помощью средств видеосвязи с участниками съезда встретился митрополит Восточно-

Американский и Нью-Йоркский Николай. Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви передал

молодежи Божие благословение на дальнейшие труды.

XIV Всезарубежный съезд православной молодежи продлится до 1 июля.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/91938/